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Trabalho e Cidadanta.

Avenida Presidente Vargas, n°. 115 - Centro
Salinas da Margarida ~ Estado da Bahia 

CEP. 44.450-000
E-mail-camarasmargarida@G-mail.com - Tel. (75)3659-1630

Ata da Sessao Extraordinaria do dia 11 de julho de 2024. Achavam-se presentes os seguintes 
Vereadores: MARIA DE FATIMA PEPE CERQUEIRA, Presidente. JACIEL ANTONIO DOS SANTOS, 
Vice-Presidente. ALINE SOUZA BRITO SILVA 1^ Secretaria. MIGUEL ROSARIO SACRAMENTO, 2* 
Secretario. HEIDER CAETANO MARINHO, LEANDRO JOSE DE SOUZA BASTOS. A Senhora 
Presidente deu inicio aos trabalhos e explicou os motivos da Sessao Extraordinaria; logo apos 
autorizou a leitura das materias em Pauta: Parecer Favoravel da Comissao de Finangas 
Or^amento e Contas ao Projeto de Lei de n^ 003/2024, que estabelece as diretrizes para a 
elaboraqao da lei orqamentaria anual de 2025. Projeto de Lei n^ 004/2024, que Denomina de 
ANTONIO ALMEIDA PEREIRA a Unidade Basica de Saude da Familia Recem Construida, 
situada na Rua Cairu de Cima, s/n, no Distrito Cairu de Salinas. Projeto de Lei de n5 
005/2024, que Denomina de OSVALDINA BATISTA DOS SANTOS SANTANA a Praqa Recem 
Construida, Situada na Rua Direta da Igreja, no Distrito de Encarnaqao de Salinas. Projeto de 
Lei de n^ 006/2024, que Denomina de OLGANTINA MARIA DE SAO PEDRO DOS SANTOS a 
Praqa Recem Construida Situada na Rua Benjamin Constant, no Distrito de Encarna;ao de 
Salinas. Projeto de Lei de n5 007/2024, que Denomina de MARGARIDA MAURICIA FERREIRA 
DE SOUZA, o Auditorio Municipal Recem Construido Situado na Travessa Lidio Pena, S/N, 
Centro, Salinas da Margarida. Projeto de Lei de n^ 008/2024, que Denomina de MANOEL 
DESIMARIO DO ROSARIO, a Praga Recem Construida Situada, na Rua Nova Brasilia, na Sede 
do Municipio. Apos a leitura das materias do Expediente, a Senhora Presidente franqueou a 
palavra e nao havendo quern fizesse uso, passou para a ordem do dia, colocando em 
discussao e votaqao o Parecer Favoravel da Comissao de Finanqas Orqamento e Contas ao 
Projeto de Lei de n^ 003/2024, que estabelece as diretrizes para a elabora^ao da lei 
orqamentaria anual de 2025, aprovado por unanimidade. Em discursao e votaqao o Projeto 
de Lei de n^ 003/2024, que estabelece as diretrizes para a elaboragao da lei orgamentaria 
anual de 2025, aprovado por unanimidade. A seguir a Senhora Presidente formou uma 
Comissao especial composta pelos Vereadores: Leandro Jose de Souza Bastos, Presidente. 
Aline Souza Brito Silva, Relatora e Heider Caetano Marinho, Secretario, para apresentar 
parecer verbal aos projetos de lei de n5 004, 005, 006, 007 e 008/2024, apos uma breve 
consulta a citada comissao decidiu emitir parecer verbal favoravel, por considerar justa as 
Homenagens, sendo aprovado por unanimidade. Em discussao e votagao o Projeto de Lei n5 
004/2024, que Denomina de ANTONIO ALMEIDA PEREIRA a Unidade Basica de Saude da 
Familia Recem Construida, situada na Rua Cairu de Cima, s/n, no Distrito Cairu de Salinas, 
aprovado por unanimidade. Em discussao e votagao o Projeto de Lei de n9 005/2024, que 
Denomina de OSVALDINA BATISTA DOS SANTOS SANTANA a Praga Recem Construida, Situada 
na Rua Direta da Igreja, no Distrito de Encarnagao de Salinas, aprovado por unanimidade. Em 
discussao e votagao o Projeto de Lei de n9 006/2024, que Denomina de OLGANTINA MARIA 
DE SAO PEDRO DOS SANTOS a Praga Recem Construida Situada na Rua Benjamin Constant, 
no Distrito de Encarna.gao de Salinas, aprovadonorimanimidade. Em discursao e votagao o
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Projeto de Lei 007/2024, que Denomina de MARGARIDA MAURICIA FERREIRA DE SOUZA, o 
Auditdrio Municipal Recem Construido Situado na Travessa Lidio Pena, S/N, Centro, Salinas 
da Margarida, aprovado por unanimidade. Em discussao e vota^ao o Projeto de Lei de n^ 
008/2024, que Denomina de MANGEL DESIMARIO DO ROSARIO, a Pra^a Recem Construida 
Situada, na Rua Nova Brasilia, na Sede do Municipio, aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos pelas presents e encerrou a 
presente Sessao extraordinaria. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Salinas da 
Margarida, 11 de julho de 2024
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Ata da Sessao ordinaria do dia 28 de maio de 2024. Achavam presentes os seguintes 
Vereadores: Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Jaciel Antonio dos Santos, Vice- 
Presidente. Aline Souza Brito Silva, Secretaria. Miguel Rosario Sacramento, 2^ Secretario. 
Antonio Santos da Anunciagao, Leandro Jose de Souza Bastos, Rudinei Ribeiro dos Santos. A 
Senhora Presidente deu inicios aos trabalhos e autorizou a teitura da materia do Expediente, 
Do Executive, projeto de lei de n^ 003/2024, que estabelece as diretrizes para a elaboraqao 
da lei or^amentaria anual de 2025. Em seguida franqueou a palavra que fez uso o Vereador 
Rudinei Ribeiro dos Santos, que sauda a todos e fala com relaqao a sua Indicaqao de reforma 
da Praqa da Rua do Paraiso, dos Quiosques e nada ate agora foi feita e a praqa encontra-se 
totalmente degradada pela aqao do tempo necessitando de receber reforma. Quero 
novamente fazer essa reivindicaqao. Fala sobre um buraco na Rua do Paraiso, esse buraco ja 
vai fazer aniversario e nada de resolver. Nds colocamos as indicagoes em beneficio do nosso 
municlpio e nao sao executadas. Nesta casa sempre falam em obras em cima de obras, que o 
prefeito faz e acontece e para manter as obras fazemos o que; vamos tirar dinheiro do nosso 
prdprio bolso para fazer a manutenqao. Acho que nao deve ser dessa forma. Continuando o 
Orador alerta mais uma vez sobre as viagens do carro da saude para evitarmos uma tragedia. 
Estou falando porque um motorista que acorda uma bora da manha para conduzir pacientes 
a diversas localidades de Salvador, depois pegar todos os pacientes novamente para retornar 
ao nosso municipio, chegando aqui quase 22:00 boras, e um ser Humano, todo mundo 
sente, ja tivemos varios acidentes dentro do nosso municipio e esse carro e Deus que esta 
livrando. Isso por causa de uma Pessoa e eu nao vejo a Camara se posicionar em momento 
nenhum, pois a alegria e porque estao prejudicando um, mas tamb^m prejudica outros que 
tern de aguardar dentro do carro sem se alimentar e sem poderem fazer as necessidades 
fisioldgicas. Ja teve tiroteio no Bairro de Itapua proximo dessa Vam, correndo risco de uma 
bala perdida acertar um dos pacientes, ai vai dizer que foi uma fatalidade e nao vai ser, 
porque todos sao sabedores dessa situagao. Aqui so fala que o prefeito e bom, mas estao 
esquecidos que a soberba precede a queda e ele esta caindo, aguenta ai, nos nao temos o 
poder judicial mas temos as redes sociais para desmascarar esse prefeito com varias 
irregularidades dentro desse municipio. Ja falei sobre as ambulancias que deveriam atender 
o municipio, mas estavam atendendo outros municipios, isso nao e novidade para os 

. Vereadores. A queda dele esta vindo para quern diz que ele o Senhor Prefeito e um Deus, as 
noticias estao ai, chamando ele de ladrao, de incompetente, varios documentos e 

l_empreendimentos sem necessidade, e empregando o cunhado ganhando um valor sem 
(\ Arabalhar, e aluguel de casa. A mentira um dia aparece, vamos para a luta, vamos ver tantas 

irregularidades daqui ate o final do seu mandate Senhor Prefeito, o Senhor nao passa de um 
mentiroso, Voce Senhora Presidente ganha o que, o prefeito quer enganar o povo, a fala e 
minha, eu falo o qpe.eu acho certo, quern quiser encobrir que encubra. Em seguida ocorreu
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uma acalorada discussao ocasionando em falta de ordem no recinto, a Senhora Presidente 
atendendo o que preceitua o Art. 555 do Regimento Interno da Casa, encerrou a Sessao 
convocando a proxima para o dia 04 de junho do corrente ano. Sala das Sessoes da Camara 
Municipal de Salinas da Margarida, 28 de maio de 2024.dw
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